



CONTROVERSIES BEHIND SPLIT AND CROATIA - NEW WALKING TOUR - SPLIT, STŘEDNÍ DALMÁCIE

Je přezdívka „problematické město“ zasloužená? Žijeme ve smyšleném náboženském světě? Financujete zločince tím, že přijedete jako turista do Splitu? Měli byste skrývat svou sexuální orientaci? Proč tolik tabuizovaných témat? ...toto je jen několik z mnoha problémů, které turné pokrývá...

Cena

Controversies behind Split and Croatia - walking tour



Split: Controversies behind Split and Croatia walking tour

Ul. kralja Tomislava 12
21000 Split
Chorvatsko

Plán

DATA EXKURZE / PROHLÍDKY / AKTIVITY
every day

MÍSTO A ČAS ODJEZDU

Ul. kralja Tomislava 12. 21000. Split. Croatia On the mentioned address there is a big park. in the middle of the park there is the big fountain and we meet next to it.

MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU

Trumbićeva obala 2. 21000. Split. Croatia

Informace

STRUČNÝ POPIS:

Název: Controversies behind Split and Croatia - New walking tour

Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti: 1 až 5 hodin

Produkt nejlépe popisuje výraz: Historie a kultura

Produkt zahrnuje: návštěva kulturních institucí / společností, návštěva archeologických nalezišť, prohlídka města, prohlídka paláce/hradu , návštěva muzea, guided tour, soukromá prohlídka , navštívit atrakce, fotografování, umění, architektura

Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části: Je přezdívka „problematické město“ zasloužená?

Žijeme ve smyšleném náboženském světě?

Financujete zločince tím, že přijedete jako turista do Splitu?

Měli byste skrývat svou sexuální orientaci?

Proč tolik tabuizovaných témat?

...toto je jen několik z mnoha problémů, které turné pokrývá...

POPIS:

Tato prohlídka byla přizpůsobena specifickým potřebám těch, kteří se zajímají o spornou historii a sporné současné problémy této oblasti. Zaměřením na historická a současná tabu se tato prohlídka zaměřuje na specifické znalosti, které se vzdalují od klasických vyprávění o turné a soustředí se na „ s přístupem bez rukavic, jehož výsledkem bude konkrétní vhled do místních sporných problémů, které formují dnešní společnost. I když je tato prohlídka zaměřena na výše uvedené specifické znalosti, provádí se také pokrytím hlavních míst a lokalit centra Splitu, takže je vhodná pro začátečníky ve Splitu a pro lidi, kteří si chtějí rozšířit své místní zkušenosti. Aby to bylo pro návštěvníky Splitu obohacujícím a jedinečným zážitkem, po prohlídce následuje audiovizuální materiál prezentovaný na tabletu, díky čemuž je každý sporný problém pokryt více než jedním smyslem, aby bylo možné zapamatovat si probrané téma. toto turné, můžete spojit všechny své zájmy v jednom zážitku, protože turné uniká myšlence zapadat do jedné kategorie. Kombinuje vyprávění o politice a geopolitice, náboženství, identitě, demografii, sexualitě, historii a ekonomice. Zaoblené vyprávění spojuje minulost a současnost oblasti a vytváří hluboký vhled a porozumění probíhajícím společenským procesům.

CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

Oblečení pro volný čas